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„Do Motivačního programu Prokopa Diviše je naše škola zapojena hned od samého začátku.
Mezi žáky je o něj opravdu velký zájem a motivuje je k lepším výkonům. Motivací je
samozřejmě finanční odměna, na kterou může dosáhnout každý. Záleží jen na jeho píli,
snaze a vlastní aktivitě. Program se právě proto velmi líbí i nám pedagogům. Oceňujeme i
to, že budoucí mladé elektrotechniky, elektromechaniky a elektrikáře učí přemýšlet
komplexně,“ kvituje Lenka Demjanová, ředitelka školy. Digitální verze Prokop Digiš je
podle ní dalším přínosem, neboť se do něj mohou zapojit i první ročníky. „Tím vlastně už
všichni hned po nástupu do školy mají silnou motivaci, být nejlepší a hlavně je to motivuje,
aby se o rok později zapojili i do klasického Motivačního programu Prokopa Diviše.“

Za ČEZ Distribuci předával šeky (Prokop Diviš) a věcné odměny (Prokop Digiš) Zbyněk Businský,
manažer útvaru Hromadná obsluha: „Společnost ČEZ Distribuce spolupracuje se školami, které
vychovávají elektro odborníky dlouhodobě. Vzájemná spolupráce je oboustranně výhodná, přičemž
my na jednu stranu podporujeme technické vzdělávání a na druhou se tím snažíme „vychovat“ si
budoucí kvalifikované pracovníky již během jejich studia. Samozřejmě záleží jen na nich, kam po
skončení školy nasměrují dál své kroky, každopádně mě dnes těší, že tu vidím tolik budoucích
elektromechaniků, z nichž se možná někdo přidá k nám. Rádi je mezi sebou přivítáme, zaškolíme a
všemu potřebnému prostřednictvím starších a zkušených kolegů naučíme.“

Za tímto účelem má ČEZ Distribuce svůj dvouletý Absolventský program pro žáky a studenty učilišť,
středních a vysokých škol. Absolventi mají k dispozici takzvaného garanta, který je provází adaptací
ve společnosti a v pracovním procesu. Během zácviku rovněž rotují po různých odděleních, zapojují
se do rozvojových programů a mají možnost účastnit se exkurzí do provozů Skupiny ČEZ. „Jedná se o
nástroj generační obměny, kdy absolvent po úspěšném dvouletém zácviku získává standardní pozici
u ČEZ Distribuce,“ dodává Zbyněk Businský.

Motivační program Prokopa Diviše se zaměřuje na studenty elektro oborů vybraných středních škol
napříč republikou. Oceněním a finanční odměnou tak ČEZ Distribuce motivuje studenty k dobrým
školním výsledkům, účasti na studentských soutěžích nebo dalších aktivitách nad rámec běžné školní
docházky. Poprvé byl vyhlášen ve školním roce 2016/17 pro pět partnerských středních škol Skupiny
ČEZ. Od druhého ročníku se již tradičně zapojuje deset vybraných škol, a to z Plzně, západočeského
Ostrova, Chomutova, Liberce, Kladna, Prahy, Hradce Králové, Pardubic, Olomouce a Ostravy. Hlavní
motivací k dobrým studijním výsledkům je pochopitelně ocenění a peněžitá odměna 16 000, 11 000 a
7 000 Kč, dle umístění na 1. – 3. místě.

Letošní Prokopové Divišové z ESOZ Chomutov jsou: V oboru mechanik elektronik: 1. Robert
Škrlant, který tím obhájil i loňské prvenství ve 2. ročníku; 2. Jakub Mrkvík a 3. Jakub Mittura..V
oboru elektrikář: 1. Miroslav Budín (vloni 2.), 2. František Kopp a 3. Jiří Laibl. V oboru mechanik
elektrotechnických zařízení: 1. Jiří Obermaier (vloni 3.); 2. Jakub Ernest (stejně jako vloni) a 3.
Zdeněk Oldřich Pospíšil. Někteří finanční odměnu použijí jako vklad do dalšího studia, případně ji
investují do svých koníčků či si nějakým zajímavým způsobem zpestří prázdniny, stranou nezůstává
ani autoškola.



Letošní Prokopové Digišové z ESOZ Chomutov jsou: 1. Miroslav Budín; 2. Robert Škrlant; 3. Jiří
Obermaier. Jak je vidět, vítězní Divišové si meze sebe rozdělili i „digitální“ pořadí. Bez zajímavosti
není ani to, že do letošního 2. ročníku Prokopa Digiše se napříč republikou zapojilo celkem 398 žáků,
z EZOS Chomutov jich bylo jen 24. Nicméně jak Miroslav Budín, tak i Robert Škrlant patřili mezi
špičky v republice. Miroslav Budín s 13 040 body se stal absolutním vítězem Prokopa Digiše, Robert
Škrlan s 12 462 body skončil na třetím místě.

ČEZ Distribuce, a. s., ze Skupiny ČEZ provozuje na území České republiky vedení v délce 175 939
km s 3,8 mil. odběrnými místy. Společnost působí na území krajů Plzeňského, Karlovarského,
Ústeckého, Středočeského, Libereckého, Královéhradeckého, Pardubického, Olomouckého,
Moravskoslezského a částečně v kraji Zlínském a Vysočina. Postupnou modernizací, plánovanou
rekonstrukcí zařízení distribuční soustavy a proaktivním přístupem stabilně zvyšuje a zajišťuje
kvalitní a spolehlivé dodávky elektřiny a plní rostoucí požadavky zákazníků. Cílenými investicemi do
distribučního zařízení je umožňován další rozvoj české ekonomiky a vytvářen prostor investorům a
tím i novým pracovním místům v regionech. Více na www.cezdistribuce.cz
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